
Übersicht Abstimmungsergebnisse

BLG -AG von 1877-, Bremen
Ordentliche Hauptversammlung am 02.06.2021

Seite 1Hinweis: Prozentangaben auf 2 Nachkommastellen gerundet

TOP 2 Beschlussfassung über die Verwendung des Bilanzgewinns für das
Geschäftsjahr 2020

(angenommen)

3.249.574 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 84,62 % des Grundkapitals)
2.762.728 Ja-Stimmen (85,02 %)

486.846 Nein-Stimmen (14,98 %)
 

TOP 3 Beschlussfassung über die Entlastung der Mitglieder des Vorstands für das
Geschäftsjahr 2020

(angenommen)

3.251.504 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 84,67 % des Grundkapitals)
3.245.520 Ja-Stimmen (99,82 %)

5.984 Nein-Stimmen (0,18 %)
 

TOP 4 Beschlussfassung über die Entlastung der Mitglieder des Aufsichtsrats für
das Geschäftsjahr 2020

(angenommen)

3.250.529 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 84,65 % des Grundkapitals)
3.234.467 Ja-Stimmen (99,51 %)

16.062 Nein-Stimmen (0,49 %)
 

TOP 5 Beschlussfassung über die Wahl des Prüfers für den Jahresabschluss, den
Abschluss nach § 315e HGB sowie den Gruppenabschluss für das
Geschäftsjahr 2021

(angenommen)

3.250.709 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 84,65 % des Grundkapitals)
3.245.113 Ja-Stimmen (99,83 %)

5.596 Nein-Stimmen (0,17 %)
 

TOP 6 Beschlussfassung über die Änderung von § 14 Absatz 1 der Satzung der
BREMER LAGERHAUS-GESELLSCHAFT -Aktiengesellschaft von 1877-

(angenommen)

2.766.967 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 72,06 % des Grundkapitals)
2.753.017 Ja-Stimmen (99,50 %)

13.950 Nein-Stimmen (0,50 %)
 

TOP 7 Beschlussfassung über die Billigung des Vergütungssystems für die
Vorstandsmitglieder

(angenommen)

3.246.702 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 84,55 % des Grundkapitals)
3.230.866 Ja-Stimmen (99,51 %)

15.836 Nein-Stimmen (0,49 %)
 

TOP 8 Beschlussfassung über die Vergütung der Aufsichtsratsmitglieder (angenommen)

3.246.702 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 84,55 % des Grundkapitals)
3.229.992 Ja-Stimmen (99,49 %)

16.710 Nein-Stimmen (0,51 %)
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